TS RAISONNEMENT PAR RECURRENCE feuille 4

Exercice 2 # On consideére la suite (u,) définie pour tout n par :

Uy = 0
Ups:1 = VUup + 6

Démontrer par récurrence que u, < 3.

Exercice 3 #* On considere la suite (u,,) définie pour tout n par :

=7
Upi1 = 2u, — 4

Démontrer par récurrence que u, = 3 x 2" + 4.

Exercice 4 # On considére la fonction f définie sur R par :

flz)=(Bzx+1)"oun=>1

Démontrer par récurrence que f'(x) = 5n(5z + 1)1

Exercice 5 # On considére la suite (u,) définie pour tout n par :

On veut démontrer par récurrence que u, = 1 pour tout n = 0.
dr -1

T +2
@ Déterminer la dérivée ' de f et déterminer son signe sur [1; +o00l.

On considére la fonction f définie sur [1; 40c| par : f(z) =

® En déduire les variations de f sur [1; +o0[.
® En déduire que si r = 1 alors f(x) = L.

@ En utilisant les résultats précédents, démontrer par récurrence que u,, = 1.



